Mindenekel6tt oly ABC haromszoget szerkesztiink, melynek szogei egyenlSk a megadott szogekkel. Ezutan oly
négyzetet szerkesztiink, melynek teriilete egyenlé az ABC haromszog teriiletével. E végbdl meghosszabbitjuk AB-t
s BF-et egyenl6vé tessziik a CCy = m magassag felével. Ezutan AF f6lé félkort rajzolunk, melyet az AB-re B-ben
emelt merdleges G pontban metsz. BG = p a keresett négyzet egyik oldala, mert

p2:AB><BF:AB><%.

Most BG-re ramérjiik ¢-t s az igy nyert H pontbdél AB-vel parhuzamost rajzolunk, mely AG-t K-ban metszi. A K
ponthol AB-re bocsatott merdleges D talppontjabol BC-vel parhuzamost rajzolunk. ADFE a keresett haromszog.

Bizonyitis. ABCA ~ ADE/N, ABGA ~ ADK/\, igy tehat

ABC AB®  BG? p?

ADE  AD? DK? ¢*

De az ABC héaromszog teriilete = p?, miért is az ADFE haromszog teriilete = ¢>.
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